

## 市中级人民法院领导到我县调研指导工作

本报讯 5月7日,市中级人民法院党组书记、院长徐娴一行到县人民法院调研指导工作。

县委相关领导、县人民法院负责人陪同。

徐娴一行先后深入到旧庙中心人民法庭、务农池巡回审判点、泡子中心人民法庭,实地调研人民法庭改造建设情况,认真察看法庭立案、审判、办公、用餐、党建活动等场所,详细询问法庭建设工程规划设计、功能布局、改造进度等情况,详细了解“示范法庭”创建、人员配备、就地立案、调撤率等情况。

在随后召开的座谈会上,县人民法院负责人围绕政治建设、执法办案、

服务大局、司法为民、法庭建设等方面进行工作汇报。各中心法庭负责人及业务骨干介绍了县人民法院亮点工作。与会人员围绕人民法庭建设、诉源治理等情况进行深入交流。

徐娴对县人民法院各项工作推进成果给予充分肯定,并就如何做好服务保障地方发展、带领队伍奋勇争先、打造阜蒙特色品牌等方面提出具体要求,一要坚持“稳”的主基调,把信访化解、安全生产、疫情防控、“两行请收”、案件质效作为今年法院工作中的重要任务来抓,要一如既往地把工作做好,以优异的成绩护航党的二十大胜利召开。二要坚持“进”的方向,县人民法

院新一届领导班子要发挥好作用,理清工作思路,要学会“弹钢琴”,围绕“五大专项活动”挂图作战,突出工作重点,保障法院各项工作稳步推进。三要坚持“高”的标准,突出工作亮点,坚持高标准完成法院各项工作,尤其是对人民法庭建设和诉源治理工作,要兼顾人民法庭基础设施建设和软件建设,要加强跟进指导,保证工作效果。四要坚持“创新”的方法,发扬基层首创精神,以创新举措践行司法为民,不断提升人民法庭工作标准化规范化水平,全力打造阜蒙特色品牌,推进新时期人民法院工作高质量发展。(县人民法院)

### 中国人民银行阜蒙县支行

## 落实减税降费政策 激发市场活力



本报讯 为贯彻落实党中央、国务院减税降费的决策部署,实施好新的组合式税费支持政策,近日,中国人民银行阜蒙县支行坚定扛起减税降费“最后一公里”的政治责任,发挥基层央行国库服务职能,实现减负纾困“组合拳”落地显效。

县人行把减税降费作为全年重点

工作,加强财税协同,精简审核材料,优化操作流程,加快推动退税政策红利落地。一是健全工作机制,成立“退税服务专班”,采用“ABC”轮班、“白+黑”接力方式,加大人力保障。二是主动靠前发力,加班加点做好业务系统退税参数维护工作,保障资金清算渠道畅通。三是建立应急预案,采取异地接管国库等多种方式,确保退税进度不受疫情影响。四是加强与财政部门联系,第一时间登记入账中央留抵退税转移支付资金,精准监测库存余额,保障地方财力对退税的资金保障。五是积极与税务部门沟通,实时

掌握退税进度,合理安排退税人力,确保退税红包高效直达。

据介绍,今年前4个月,县人行办理退税业务6101笔,金额1.2亿元。自4月份实施大规模增值税留抵退税政策以来,县人行开展“小微企业服务月”,用心用力播洒留抵退税新政“及时雨”,实现中央对地方转移支付直达资金4410万元,弥补我市本轮疫情影响产生的财力缺口。目前,已有168户纳税人收到6234万元留抵退税红利直达账户,真金白银的流动资金,有效缓解了企业压力,助推企业轻装快跑,助力稳定宏观经济大盘。(季哲)

### 卧凤沟乡开展“两代表一委员”活动

## 为企业建言献策 助力高质量发展

本报讯 为深入贯彻落实全县“两代表一委员”助力提升基层治理效能行动,充分发挥党代表、人大代表、政协委员联系群众、服务群众的主体作用,近日,卧凤沟乡开展了“两代表一委员”活动。

活动中,县、乡两级党代表,人大代表,政协委员签订了《“两代表一

委员”助力提升社会治理效能行动志愿书》,并调研卧凤沟乡阜新锋源贸易有限公司安全生产、营商环境、复工复产情况和在卧凤沟乡集中供暖工程官村施工现场。卧凤沟乡主要负责人详细介绍了企业复工复产及集中供暖民生工程的情况,“两代表一委员”提

出了可行性建议和意见。

大家纷纷表示,将继续探索“两代表一委员”发挥作用的有效途径和形式,密切联系人民群众,坚持聚焦推动高质量发展,提高群众的幸福指数,切实把“两代表一委员”助力基层治理效能行动落到实处。(卧凤沟乡)

### 统计信息

## 今年一季度 全县固定资产投资同比增长17%

本报讯 今年一季度,全县固定资产投资累计完成11.2亿元,同比增长17%。一季度,全县在库项目161个,其中续建项目121个,完成投资额7.8亿元;1至3月份,新入库项目40个,完成投资额3.4亿元。(王卓略)

## 新能源风力发电企业 获利能力突出 拉动作用显著

本报讯 今年一季度,全县71户规模以上工业企业中有新能源风力发电企业8户,资产总计60.7亿元。8户新能源风力发电企业累计实现营业收入2.8亿元,同比增长3.1%,营业收入占71户规模以上工业企业营业收入总额的6.9%;实现利润总额1.6亿元,同比增长7.2%,利润总额占71户规模以上工业企业利润总额的31.5%,获利能力突出,拉动作用显著。(陈艳芝)

## 今年一季度 8户国有控股企业有6户盈利

本报讯 今年一季度,全县71户规模以上工业企业中有8户国有控股企业,涉及2个行业,其中一个行业是有色金属冶炼和压延加工业,另一个行业是电力、热力生产和供应业。

8户国有控股企业中有6户盈利,均为风力发电企业;2户亏损,1户是有色金属冶炼和压延加工业,1户是热力生产供应业。8户国有控股企业资产总计59.7亿元,同比下降2.5%;累计实现营业收入3.4亿元,同比增长3%;累计实现利润总额0.6亿元,同比下降0.6%;应交增值税0.2亿元,同比增长21%。8户国有控股企业每百元营业收入中的成本是71.4元,较去年同期增加3.3元。(陈艳芝)

### 县二中

## 表彰先进 激励学生奋勇前行

本报讯 5月4日,县第二初级中学举行“青春逢盛世,奋斗正当时”主题团日暨表彰活动。

活动表彰了学校优秀少先队员、优秀共青团员、优秀共青团干部、五四优秀青年、优秀辅导员;团委老师作2021年团委工作汇报,并激励学生与党同心,再接再厉,为实现中华民族伟大复兴接续奋斗;新老团员代表分别发言,表达了以实现中华民族伟大复兴为己任,努力学习、建设祖国的决心和信心。

学校负责人希望同学们珍惜时光、自信昂扬,学习先进、努力拼搏,踔厉奋发、勇毅前进,用青春、智慧和力量谱写出二中壮美的青春之歌,为实现中国梦添砖加瓦。(县二中)

## 坚定信心、同舟共济、团结一心做好抗疫工作

“实践证明,我们的防控方针是由党的性质和宗旨决定的,我们的防控政策是经得起历史检验的,我们的防控措施是科学有效的。”5月5日,习近平总书记主持召开中共中央政治局常务委员会会议,会议深刻分析当前新冠肺炎疫情防控形势,研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作,为广大党员干部坚定信心、同舟共济、团结一心做好抗疫工作,早日打赢疫情防控这场大仗硬仗鼓舞了斗志、凝聚了共识。

抗击疫情,坚定信心很重要。当前,全球疫情仍处于高位,病毒还在不断变异,疫情的最终走向还存在很大不确定性,全国疫情整体形势有所好转,但仍复杂严峻,存在反弹风险。办法总比困难多,决心总比挑战大。从武汉保卫战,到常态化疫情防控,再到迎战德尔塔、奥密克戎的全链条精准防控,我们始终坚持以“动态清零”总方针,第一时间统筹调配检测、流调、转运、隔离、收治等力量,发现一起、扑灭一起,有效遏制了疫情大面积蔓延,有力扭转了病毒传播的危险势头。两年多的疫情防控实践证明,“动态清零”最大限度保护了人民群众的生命安全和身体健康,最大限度减少了疫情对于国家整体经济社会发展的影响,路子是对的,效果是好的。把思想行动再统一,防控要求再落实,疫情防线再加固,能力水平再提升,

四方责任再压紧,我们有能力、有基础、有条件战胜奥密克戎变异株所造成的流行和传播,在最短时间内扑灭疫情,以最小的成本实现最大的防控效果。

疫情防控是一场总体战,必须坚持全国一盘棋。只有疫情被有序地控制,才能为人民生命健康提供坚实的保障,才能为正常的生产生活创造有利的条件。要看到,疫情发生以来,以习近平同志为核心的党中央准确把握疫情形势变化,立足全局、着眼大局,全面加强疫情防控的集中统一领导,因时因势制定重大战略策略,全国迅速形成了统一指挥、全面部署、立体防控的战略布局,汇聚起抗击病魔的强大合力。当此“逆水行舟、不进则退”的关键时期和吃劲阶段,我们要把思想和行动上统一到党中央决策部署上来,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,以宏观视角、群体视角、动态视角来看待问题,处理好短期和长期的关系、局部和整体的关系、个体和群体的关系,既考虑本地区本领域防控需要,也考虑对重点地区、对全国防控的影响,坚定有力、毫不懈怠做好抗疫工作,以最快速度最高效率切断传染源,尽最大可能控制疫情波及范围,努力赢得全国疫情防控的全面胜利。

习近平总书记强调:“团结是铁,团结是钢,团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、

不断从胜利走向新的胜利的重要保证。”在疫情防控工作中,各级党组织和广大党员、干部守土有责、守土尽责,各地区各部门紧急行动、真抓实干、相互支持,各行各业众志成城、团结一心、奋战一线……事实证明,打赢疫情防控这场人民战争,必须万众一心攻坚克难。人心齐,泰山移。要深刻认识抗疫斗争的复杂性和艰巨性,始终保持清醒头脑,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题,坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想,坚决同一切歪曲、怀疑、否定我国防疫方针政策的言行作斗争,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,疫情发现要更早,疫情处置要更快,落实防控措施要更实,服务群众要更到位。要紧紧依靠人民群众打好人民战争,加强信息发布,主动回应社会关切,引导广大群众增强责任感和义务,落实个人防护,自觉承担防控责任和任务,落实个人防护措施,推进加强疫苗接种工作,筑牢群防群控防线。

上下同欲者胜。坚决落实党中央决策部署,保持战略定力,坚定必胜信念,发扬斗争精神,把各项防疫工作抓实、抓细、抓落地,心往一处想、劲往一处使,凝聚同心战疫、共克时艰的强大力量,我们就一定能战胜这场疫情,巩固来之不易的疫情防控成果。(人民日报)

